
Taça		 ½ grf.	 Garrafa

SAKE
A palavra sake significa bebida alcoólica no Japão.  Mas no resto do mundo é conhecido 

como o fermentado de arroz com variação em geral de 14% a 16% de teor alcoólico.

SAKE SUPER PREMIUM DAIGINJO 
(com o polimento do arroz em mais de 50%, o mais puro do amido)

DASSAI SPARKLING  720 ml  	 340.
Junmai Daiginjo Sake japonês (Sake diferenciado não filtrado e com gás - 
consulte a disponibilidade) +3

HAKUTSURU YAMADAHO  720 ml		 405.
Junmai Daiginjo Sake japonês premiado (Aroma frutado, levemente 
seco, complexo no sabor, produzido com 100%  do arroz Yamadaho.) +1

JAPANESE PREMIUM COLD SAKE

HAKUTSURU  300 ml / 720 ml  				    32. 	 91. 	 180.
Junmai Ginjo Sake japonês (Aroma frutado, bem persistente, levemente seco) +3

AZUMA KIRIN 740 ml							   25. 110.
Ginjo Sake nacional (Melhor categoria do produto brasileiro)

HAKUTSURU SAYURI 300 ml / 720 ml	    		  28.	  80.	 170.
Junmai Nigori Sake japonês (Refrescante, não filtrado,  sabor naturalmente 
adocicado e suave) -11

HAKUSHIKA GOLD 720 ml 28. 142.
Junmai Sake japonês (Com flocos de ouro e produzido com 100% 
arroz Yamadanishiki) +1

HAKUSHIKA YAMADANISHIKI  720 ml			  25. 		 142.
Sake japonês (Produzido com 100% arroz Yamadanishiki, um dos melhores 
arroz para sake) +1

HAKUTSURU DRY  720 ml				 20.	  99.
Junmai Sake japonês (Seco, sabor rico e especial) +4

HAKUTSURU JOSEN KARAKUCHI  150 ml / 1800 ml 	 32.		  198.
Sake japonês (Seco, fresco) +5

HAKUTSURU JOSEN SUAVE  150 ml / 1800 ml 32.		  198.
Sake japonês (Suave, levemente seco e fresco) +1

GEKKEIKAN SILVER  720 ml 20.		  98.
Sake japonês (Suave, levemente seco e fresco) +2

AZUMA KIRIN NAMA  740 ml 20.		  65.
Sake japonês (Suave, levemente seco e fresco)

AZUMA KIRIN DOURADO  150 ml / 740 ml 20.		  60.
Sake nacional (Seco)

DESTILADO TRADICIONAL JAPONÊS
(50ml)

SHOCHU
Kuromaru										 17.

PREMIUM SAKE FLIGHT	 65.
(Degustação de 3 sakes)

HOT SAKE 260 ml 25.
Hakutsuru Junmai Dry 

TEPPAN MENU 
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CERVEJAS
PREMIUM JAPONÊS 
Sapporo Long Neck (355 ml)		 15.
Sapporo lata(600 ml)		 28.
Kirin Ichiban (355 ml)		 15.

NACIONAIS
Devassa Loura, Devassa Ruiva, Devassa Negra (355 ml)		 7.

PREMIUM
Eisenbahn Pilsen, Eisenbahn Trigo, Eisenbahn Pale Ale (355 ml)		 9.5
Baden Baden Golden, Baden Baden Cristal, Baden Baden Bock (600 ml)		 19.

Taça	Garrafa
150ml	 750ml

CHAMPAGNE & ESPUMANTES
Champagne	 Drappier Carte D´Or N.V.	 Champagne, França		 262. 
Champagne	 Veuve Clicquot Brut	 Champagne, França		 280. 
Champagne	 Möet& Chandon Brut	 Champagne, França		 261.
Champagne	 Möet & Chandon Imperial	 Champagne, França		 341.
Espumante	 Chandon Excellance Brut	 Garibaldi, Brasil		 131.
Espumante	 Chandon Reserve Brut	 Garibaldi, Brasil		 75.
Espumante	 Chandon Reserve Rosé	 Garibaldi, Brasil		 84.
Espumante	 Baby Chandon Brut	 Garibaldi, Brasil 187 ml		  29.
Espumante	 Baby Chandon Rosé	 Garibaldi, Brasil 187 ml		  32.

VINHOS BRANCOS
Sauvignon Blanc	 Portillo ‘11	 Argentina, Mendoza	 18.	 50.
Sauvignon Blanc	 Rutini ‘11	 Argentina, Mendoza		  84.
Sauvignon Blanc	 Domaine Vacheron Sancerre 2011 França, Loire		 233.
Sauvignon Blanc Framingham ‘10	 NZ, Malborough		 135. 
Chardonnay	 Rutini ‘10	 Argentina, Mendoza		 92.
Chardonnay Bourgogne ‘08	 França, Bourgogne	 25. 108.
Chardonnay	 Domaine St. Claire Chablis ‘09   França, Bourgogne		 151.
Riesling	 F.E. Trimbach ‘10	 França, Alsacia		 138.
Viognier	 Les Salices /VdP d’Oc ‘10	 França, L.Roussillon		 84.

VINHOS ROSÉ
Cabernet Sauvignon 	 Aquitânia ‘08	 Chile, Valle del Maipo		 65.
Syrah	 Les Hauts Janeil de Syrah	 França, L. Roussillon		 58.

VINHOS TINTO
Malbec	 Portillo ‘11	 Argentina, Mendoza	 18.	 50.
Malbec	 Rutini ‘09	 Argentina, Mendoza		 133.
Cabernet Sauvignon	 Salentein Reserva; ‘08	 Argentina, Mendoza		 92.
Cabernet Sauvignon	 Portillo ‘11	 Argentina, Mendoza	 18.	 50.
Sangiovese	 Tosca Chianti Colli Senesi ‘09	Itália, Toscana	 25.	 89.
Sangiovese	 Rosso di Montalcino ‘10	 Itália, Toscana		 148.
Sangiovese	 Brunello di Montalcino ‘06	 Itália, Toscana		 339. 
Assemblages	 Rutini Cabernet Malbec ‘09	 Argentina, Mendoza		 100.
Assemblages	 The Stump Jump Red  ‘09	 Austrália, Mclaren Vale 	 25.	 91.
Assemblages	 Château Puycarpin  ‘08	 França, Bordeaux Sup.		 119.
Assemblages	 Château Petrus Gaia No.2 ‘10	 França, Bordeaux Sup.		 151.
Assemblages	 Côtes du Rhône  ‘10	 França, Rhône		 77.
Assemblages	 Esteva  ‘10	 Portugal, Douro	 22.	 67.
Pinot Noir	 Framingham  ‘10	 NZ, Marlborough		 143. 
Pinot Noir	 Bougogne  ‘09	 França, Bourgogne		 133.

PLUM WINE
Plum Wine	 Vinho de ameixa Benihana	 Japão		 15.	

CARTA DE VINHOS COQUETÉIS BENIHANA

BENIHANA PUNCH
Bacardi Silver, Peachtree, Morango e Suco de Frutas tropical   
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MAI TAI
Rum Bacardi Silver, Syrup de Amêndoa, 
Angostura Bitter, Suco de Frutas tropical,

Bacardi Black
23.

BENIHANA MOJITO
Bacardi Silver, Sake Azuma Kirin,

Limão e Hortelã
19.

WHITE PEACH SAKE SANGRIA
Vinho Branco, Sake Azuma Kirin, Dourado

Polpa de Pêssego, Abacaxi e Maracujá 
fresco 

(350ml / 750ml)
19. / 52.

HAIKU COLADA
Malibu, Abacaxi, Morango.

Côco Ralado fresco e Frozen
19.

EXOTIC MOJITO
Malibu, Polpa de manga e maracujá, Suco

 de Abacaxi Limão e Hortelã
19.

ROSÉ RED FRUITS SANGRIA
Vinho Rosé, Sake Azuma Kirin Dourado,
Polpa de Framboesa, Morango e Amora 

fresca 
(350ml / 750ml)

19. / 52.

BLUE OCEAN PUNCH BOWL
P/ duas ou mais pessoas. Com rum Malibu vodka - sake - blue cura-

çao suco de frutas tropical
38.

BABY BLUE OCEAN 
P/ uma pessoa

19.

COQUETÉIS DE SAKE BENIHANA

CAIPISAKE LARANJA BAHIA
Sake Hakutsuru Junmai Dry, Laranja Bahia 

e Manjericão
23.5

SAKEMENTINHA
Sake Hakutsuru Josen Suave, Sparkling 
OKF de limão Siciliano, folha de Shisso

24.5

CAIPISAKE UVA E BANANA
Sake Hakutsuru Junmai Dry e Hakutsuru 

Sayuri, Banana e Uvas tintas
24.5

SAKECOQUINHO
Sake Hakutsuru Junmai Ginjo, Água de 

Côco, Abacaxi
24.5

CAIPISAKE MANGA COM CARDAMOMO
Sake Hakutsuru Junmai Dry, Manga e Cardomomo Syrup

24.5

Kiwi, Frutas Vermelhas, Morango, Tangerina, Abacaxi, 
Limão Siciliano, Maracujá e Uvas

CAIPIRINHAS

VODKA IMPORTADA PREMIUM 
24.

VODKA IMPORTADA 
22. 

VODKA NACIONAL 
19.

CACHAÇA PREMIUM 
17.

CACHAÇA  
14.

BENITINI
20.

MANGO SAKETINI
19.

BENIHANA MARTINIS SIGNATURE
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SPECIALTY SUSHI ROLLS

VEGETABLE ROLL		  15.00
Rúcula, pepino, shitake, cenoura, cebolinha 
e alho poró   

CALIFÓRNIA ROLL	  19.00
Kani, pepino e manga ou abacate

SPICY TUNA ROLL 25.00
Atum picante

LAS VEGAS ROLL	  26.00
Salmão, avocado, cream cheese e pimenta

SHRIMP LOVERS 	 29.00
Camarão empanado, avocado, pepino e 
camarão cozido   

ALASKAN ROLL	 	 28.00
Salmão, avocado, kani e penino

DRAGON ROLL		  32.00
Enguia, avocado, kani e pepino

SPIDER ROLL		  31.00
Soft shell crab, rúcula, pepino e avocado 
enrolado na folha de soja   

BENIHANA ROLL		  26.00
Kani, avocado, pepino e massagô  

SALMON SKIN ROLL	  19.00
Salmon skin e pepino com flocos de bonito   

PHILLY ROLL 	  25.00
Salmão, cream cheese, pepino e avocado

CRUNCHY ROLL	  29.00
Camarão empanado, pepino, avocado kani, 
e flocos de tempura   

CATERPILLAR ROLL	 32.00
Enguia, pepino e avocado   

BOSTON ROLL 	 	 29.00
Atum, avocado, pepino e kani

RAINBOW ROLL 		 29.00
Atum, camarão, salmão, peixe branco, 
avocado e pepino   

SUMO ROLL		  33.00
Camarão empanado, kani, avocado,
pepino, salmão e maionese especial

SASHIMIS
5 fatias

NIGIRIZUSHIS Duplas

SALMÃO
16.00

ATUM
17.00

ROBALO
17.00

LINGUADO
16.00

BURI
17.00

CARAPAU
15.00

PARGO
17.00

SERRA
16.00

NAMORADO
17.00

POLVO
18.00

SALMÃO
10.00

ATUM
11.00

ROBALO 
11.00

LINGUADO 
10.00

BURI 
11.00

CARAPAU
 10.00

UNAGUI Enguia
12.00

SERRA
10.00

PARGO
11.00

NAMORADO
11.00

POLVO
11.00

CAMARÃO
11.00

VIEIRA
14.00

MASSAGO ova capelin
13.00

ENTRADAS

EDAMAME
Feijão de soja cozido com flor de sal  16.00

BENIHANA SALAD
Folhas verdes, cenoura, repolho e tomate 

cereja ao molho de gengibre  13.00

BEEF SASHIMI
Bife de chorizo levemente grelhado ao 

molho especial da casa  35.00

ARROZ AVINAGRADO  8.00

TEMPURÁ DE LEGUMES  19.00

TEMPURÁ DE LULA  25.00

TEMPURÁ DE CAMARÃO  35.00

SCALLOP TEMPURÁ  35.00

SUSHI SAMPLER  25.00

TUNA* TATAKI  35.00

YAKIMESHI BENIHANA 
Original arroz frito de rede 

desde 1964  11.00

SOPA DE CEBOLA BENIHANA 
Tradicional sopa da rede desde 1964  9.00

GOHAN  7.00 

MISSOSHIRU  9.00

ARROZ INTEGRAL  7.00

TEMPURÁ MISTO  27.00 

LULA SAUTÉ  35.00

SHRIMP SAUTÉ  35.00

SCALLOP SAUTÉ  35.00

SASHIMI SAMPLER  25.00

AGUEDASHI TOFU  25.00

SOPA DE FRUTOS DO MAR PICANTE
Salmão, camarão, lula, alho e mix de vegetais

22.00

CHÁS GELADOS
6.50

Chá Verde Benihana

BENIHANA LEMONADE 
7.50

Morango · Maracujá · Manga · Framboesa

CAFÉ NESPRESSO
Leggero · Lungo · Restretto   

5.50

REFRIGERANTE

Água · Água c/ gás	 4.00
Refrigerante 	 5.50
Schweppes · Schweppes light	 5.50
Itubaína retrô · Itubaína zero	 5.50

SUCOS NATURAIS
6.00

Abacaxi · Abacaxi com Hortelã · Maracujá · Laranja · Melância
Tangerina

IKURA ova de salmão
14.00

AGUEDASHI TOFU  25.00
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ESPECIALIDADES BENIHANA
Todos os pratos feitos na chapa são servidos com a sopa Benihana, salada, camarão 

aperitivo, legumes, arroz branco, chá verde, 2 tipos de molhos e Häagen-Dazs sorvete.

BENIHANA DELIGHT
Combinado de peito de frango e camarões

73.00

SPLASH ‘N MEADOW
Combinado de bife de chorizo e camarões

75.00

LAND ‘N SEA
Filet mignon e vieiras na manteiga e limão 

siciliano.
83.00

BENIHANA TRIO
Filet Mignon , peito de frango, camarões 

na manteiga e limão siciliano
79.00

SAMURAI TREAT
Combinado de filet mignon e camarões na 

manteiga e limão siciliano
81.00

BENIHANA SPECIAL
Bife de chorizo e cauda de lagosta

102.00

DELUXE TREAT
Filet mignon e cauda de lagosta na 

manteiga e limão siciliano
102.00

HIBACHI SUPREME
240 gramas de filet mignon e cauda de 
lagosta na manteiga e limão siciliano

112.00

FILET MIGNON
File mignon servido com cogumelos   

69.00

RIB EYE 
Rib eye e cogumelos na manteiga de alho

159.00

ROCKY’S CHOICE
Combinado de bife de chorizo e peito de frango

73.00

 HIBACHI STEAK
Bife de chorizo e cogumelos

65.00

HIBACHI CHATEAUBRIAND
Melhor parte do filet mignon com 

cogumelos na manteiga de alho
75.00

HIBACHI CHICKEN
Peito de frango com cogumelos e gergelim 

na manteiga
55.00

 SPICY HIBACHI CHICKEN
Peito de frango, cogumelos e cebolinha ao 

molho picante da casa
55.00

 

TERIYAKI STEAK
Bife de chorizo, cogumelos e cebolinha ao 

molho teriyaki
65.00

IMPERIAL STEAK
340 gramas de bife de chorizo 

com cogumelos
79.00

 
HIBACHI LEMON CHICKEN

Peito de frango com limão siciliano
55.00

 TERIYAKI CHICKEN
Peito de frango e cogumelos ao 

molho teriyaki
55.00

 

TEPPANS PRINCIPAIS
Todos os pratos feitos na chapa são servidos com a sopa Benihana, salada, 
camarão aperitivo, legumes, arroz branco, chá verde e 2 tipos de molhos.

CARNE E FRANGO

HIBACHI SCALLOPS
Vieiras na manteiga e limão siciliano

79.00

SURF SIDE
Camarões grandes, lulas e vieiras 

na manteiga
89.00

OCEAN TREASURE
Camarões grandes, vieiras e lagosta 

na manteiga
112.00

HIBACHI SHRIMP
Camarões na manteiga e limão siciliano

79.00

HIBACHI MANGO SALMON
Salmão, batata doce e vegetais ao molho 

de manga
65.00

HIBACHI TUNA STEAK
Atum selado, tomate, avocado e edamame 

no balsãmico
69.00

FRUTOS DO MAR

COLOSSAL SHRIMP
Camarões grandes, pimentão, aspargos e coentro ao molho de manga

89.00

TWIN LOBSTER TAILS
Dupla de cauda de lagosta na manteiga e limão siciliano

119.00

SALMÃO E CEBOLINHA  
13.00

PHILADÉLFIA  
17.00

SPICY SALMON  
17.00

ATUM E CEBOLINHA  
19.00

SPICY TUNA  
19.00

KANI  
13.00

IKURA  
29.00

CALIFÓRNIA  
14.00

CAMARÃO  
19.00

SALMON SKIN  
13.00 

UNAGUI  
19.00

SHITAKE  
17.00

PEPINO  
13.00

MASSAGÔ  
25.00

TEMAKIS E HOSSOMAKIS

EBITEN
 Camarão empanado

19.00

HITORI   (Individual c/ 18 peças)
3 fatias de salmão,3 fatias de atum e 3 fatias de polvo, 1 sushi salmão,1 

sushi atum,1 sushi peixe branco,1 sushi camarão e 1 sushi polvo, 4 
uramakis salmão.

47.00

HITORI  SALMÃO  (18 peças)  
49.00

FUTARI   (2 Pessoas c/ 40 peças)  
5 fatias de salmão, 5 fatias de atum, 5 fatias de peixe branco e 5 fatias 

de polvo, 2 sushis salmão, 2 sushis atum, 2 sushis peixe branco, 2 sushis 
camarão, 2 sushis polvo e 2 sushis ovas, 8 uramakis (4 salmão e 4 atum).

95.00

FUTARI SALMÃO  (40 peças)
98.00  

BENIHANA   (3 Pessoas c/ 64 peças)
8 fatias de salmão, 8 fatias de atum, 8 fatias de peixe branco e 6 fatias 
de polvo 3 sushis salmão, 3 sushis atum, 3 sushis peixe bco, 3 sushis 

camarão, 3 sushis polvo e 3 sushis ovas, 8 uramakis (4 salmão e 4 atum) 8 
hossomakis (4 salmão e 4 atum).

167.00

BENIHANA SALMÃO  (64 peças)
175.00

COMBINADOS  SUSHI E SASHIMI

YAKISOBA 

CHICKEN
Yakisoba de frango na chapa  

38.00
 

STEAK 
Yakisoba de carne na chapa  

42.00

MISTO
Carne e frango na chapa  

40.00
 

SHRIMP 
Yakisoba de camarão na chapa  

49.00
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MENU EXECUTIVO
Todos os pratos feito na chapa são servidos com legumes, sopa Benihana e 

arroz frito com legumes

HIBACHI CHICKEN
Peito de frango

29.00

SPICY HIBACHI CHICKEN
Peito de frango ao molho apimentado

29.00

HIBACHI SHRIMP
Camarões

49.00

BEEF JULIENNE
Beef julienne ao molho teriyaki

39.00

FILET MIGNON
39.00

HIBACHI LEMON CHICKEN
Peito de frango no limão siciliano

29.00

HIBACHI STEAK
Bife de chorizo

39.00

LUNCH DUET
Escolha dois itens entre: 

Filet Mignon em tiras - peito de frango -  
lula - camarão - yakisoba

39.00

YAKISOBA
Frango  32.00  -  Carne e frango  34.00   

Carne  36.00  -  Camarão  43.00

LUNCH BOAT
Com sopa Benihana, salada, arroz branco, edamame, sashimi de salmão, 

uramaki califórnia e tempura misto  
Frango  38.00  -  Salmão  42.00  -  Beef* Julienne  42.00

SOBREMESAS

HÄAGEN-DAZS ICE CREAM
Consulte nossos sabores   12.50

SORVETE  DE GENGIBRE
8.50

HARUMAKI  MORANGO  
E NUTELLA

15.50

SORVETE  MELONA 
Consulte os sabores  8.50

SORVETE CHÁ VERDE
8.50 

BANANA TEMPURA
Banana empanada com sorvete 

de creme  10.50

MASSAS & SALADAS

EMPEROR’S SALAD
Escolha um acompanhamento 1,2 e 3 salada de folhas verdes, tomate cereja, aspargos, 

pepino e avocado ao molho de gengibre, sopa Benihana, camarão aperitivo e arroz branco
29.80

Com peito de frango
34.00

Com camarão
49.00

GARDEN DELIGHT
Aspargos e legumes variados na chapa, 

sopa Benihana, salada, tofu e arroz branco  
39.80 

SPICY TOFU STEAK
Tofu, cebolinha e coentro ao molho

 picante da casa
25.00

SEAFOOD DIABLO
Macarrão udon com vieiras, camarões, lulas e legumes variados ao molho 

picante da casa  69.00

Com bife de chorizo ou filet mignon
39.00

TEMPURA DE SORVETE
16.50



SAKE
A palavra sake significa bebida alcoólica no Japão.  Mas no resto do mundo é conhecido como o 

fermentado de arroz com variação em geral de 14% a 16% de teor alcoólico.

SAKE SUPER PREMIUM DAIGINJO 
(com o polimento do arroz em mais de 50%, o mais puro do amido)

DASSAI SPARKLING  720 ml	 340.
Junmai Daiginjo Sake japonês (Sake diferenciado não filtrado e com gás - consulte a disponibilidade) +3 

HAKUTSURU YAMADAHO  720 ml	 405.
unmai Daiginjo Sake japonês premiado (Aroma frutado, levemente seco, complexo no sabor, produzido 
com 100%  do arroz Yamadaho.) +1

JAPANESE PREMIUM COLD SAKE

HAKUTSURU  300 ml / 720 ml 			 32.	 91. 	 180.
Junmai Ginjo Sake japonês (Aroma frutado, bem persistente, levemente seco) +3

AZUMA KIRIN 740 ml			 25. 	 110.
Ginjo Sake nacional (Melhor categoria do produto brasileiro) 

HAKUTSURU SAYURI 300 ml / 720 ml			    28.	 80.	 170.
Junmai Nigori Sake japonês (Refrescante, não filtrado,  sabor naturalmente 
adocicado e suave) -11

HAKUSHIKA GOLD 720 ml 28. 		 142.
Junmai Sake japonês (Com flocos de ouro e produzido com 100% 
arroz Yamadanishiki) +1

HAKUSHIKA YAMADANISHIKI  720 ml 25. 		 142.
Sake japonês (Produzido com 100% arroz Yamadanishiki, um dos melhores 
arroz para sake) +1

HAKUTSURU DRY  720 ml			 20.	  99.
Junmai Sake japonês (Seco, sabor rico e especial) +4

HAKUTSURU JOSEN KARAKUCHI  150 ml / 1800 ml		 32.		  198.
Sake japonês (Seco, fresco) +5

HAKUTSURU JOSEN SUAVE  150 ml / 1800 ml 32.		  198.
Sake japonês (Suave, levemente seco e fresco) +1

GEKKEIKAN SILVER  720 ml 			 20.		  98.
Sake japonês (Suave, levemente seco e fresco) +2

AZUMA KIRIN NAMA  740 ml 			 20.		  65.
Sake japonês (Suave, levemente seco e fresco)

AZUMA KIRIN DOURADO  150 ml / 740 ml			 20.		  60.
Sake nacional (Seco)

DESTILADO TRADICIONAL JAPONÊS
(50ml)

SHOCHU
Kuromaru 17.

HOT SAKE 260 ml				 25.
Hakutsuru Junmai Dry 

Taça	 ½ grf.	 Garrafa

PREMIUM SAKE FLIGHT				  65.
(Degustação de 3 sakes)

LOUNGE MENU 
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COQUETÉIS BENIHANA

BENIHANA PUNCH
Bacardi Silver, Peachtree, Morango e Suco de Frutas tropical   

 22

MAI TAI
Rum Bacardi Silver, Syrup de Amêndoa, Angostura Bitter, 

Suco de Frutas tropical, Bacardi Black
23.

BENIHANA MOJITO
Bacardi Silver, Sake Azuma Kirin, Limão e Hortelã

19.

WHITE PEACH SAKE SANGRIA
Vinho Branco, Sake Azuma Kirin, Dourado Polpa de 
Pêssego, Abacaxi e Maracujá fresco (350ml/ 750ml)

 19./ 52.

HAIKU COLADA
Malibu, Abacaxi, Morango. Côco Ralado fresco e Frozen

19.

EXOTIC MOJITO
Malibu, Polpa de manga e maracujá, Suco  de Abacaxi Limão 

e Hortelã
19.
 

ROSÉ RED FRUITS SANGRIA
Vinho Rosé, Sake Azuma Kirin Dourado, Polpa de 

Framboesa, Morango e Amora fresca (350ml/750ml)
19./ 52.

			   Taça	 Garrafa
			   150ml	 750ml
CHAMPAGNE & ESPUMANTES
Champagne	 Drappier Carte D´Or N.V.	 Champagne, França		  262. 
Champagne	 Veuve Clicquot Brut	 Champagne, França		  280. 
Champagne	 Möet& Chandon Brut	 Champagne, França		  261.
Champagne	 Möet & Chandon Imperial	 Champagne, França		  341.
Espumante	 Chandon Excellance Brut	 Garibaldi, Brasil		  131.
Espumante	 Chandon Reserve Brut	 Garibaldi, Brasil		  75.
Espumante	 Chandon Reserve Rosé	 Garibaldi, Brasil		  84.
Espumante	 Baby Chandon Brut	 Garibaldi, Brasil 187 ml		  29.
Espumante	 Baby Chandon Rosé	 Garibaldi, Brasil 187 ml		  32.

VINHOS BRANCOS
Sauvignon Blanc	 Portillo ‘11	 Argentina, Mendoza	 18.	 50.
Sauvignon Blanc	 Rutini ‘11	 Argentina, Mendoza		  84.
Sauvignon Blanc	 Domaine Vacheron Sancerre 2011 França, Loire		  233.
Sauvignon Blanc 	 Framingham ‘10	 NZ, Malborough		  135. 
Chardonnay	 Rutini ‘10	 Argentina, Mendoza		  92.
Chardonnay 	 Bourgogne ‘08	 França, Bourgogne	 25.	 108.
Chardonnay	 Domaine St. Claire Chablis ‘09   França, Bourgogne		  151.
Riesling	 F.E. Trimbach ‘10	 França, Alsacia		  138.
Viognier	 Les Salices /VdP d’Oc ‘10	 França, L.Roussillon		  84.

VINHOS ROSÉ
Cabernet Sauvignon 	 Aquitânia ‘08	 Chile, Valle del Maipo		  65.
Syrah	 Les Hauts Janeil de Syrah	 França, L. Roussillon		  58.

VINHOS TINTO
Malbec	 Portillo ‘11	 Argentina, Mendoza	 18.	 50.
Malbec	 Rutini ‘09	 Argentina, Mendoza		  133.
Cabernet Sauvignon	 Salentein Reserva; ‘08	 Argentina, Mendoza		  92.
Cabernet Sauvignon	 Portillo ‘11	 Argentina, Mendoza	 18.	 50.
Sangiovese	 Tosca Chianti Colli Senesi ‘09	 Itália, Toscana	 25.	 89.
Sangiovese	 Rosso di Montalcino ‘10	 Itália, Toscana		  148.
Sangiovese	 Brunello di Montalcino ‘06	 Itália, Toscana		  339. 
Assemblages	 Rutini Cabernet Malbec ‘09	 Argentina, Mendoza		  100.
Assemblages	 The Stump Jump Red  ‘09	 Austrália, Mclaren Vale 	 25.	 91.
Assemblages	 Château Puycarpin  ‘08	 França, Bordeaux Sup.		  119.
Assemblages	 Château Petrus Gaia No.2 ‘10	 França, Bordeaux Sup.		  151.
Assemblages	 Côtes du Rhône  ‘10	 França, Rhône		  77.
Assemblages	 Esteva  ‘10	 Portugal, Douro	 22.	 67.
Pinot Noir	 Framingham  ‘10	 NZ, Marlborough		  143. 
Pinot Noir	 Bougogne  ‘09	 França, Bourgogne		  133.

PLUM WINE
Plum Wine	 Vinho de ameixa Benihana	 Japão		  15.	
	

CARTA DE VINHOS

CERVEJAS 

JAPANESE PREMIUM 
Sapporo Long Neck (355 ml)		  15.
Sapporo lata(600 ml)		  28.
Kirin Ichiban (355 ml)		  15.

NACIONAIS
Devassa Loura, Devassa Ruiva, Devassa Negra (355 ml)		  7.

PREMIUM
Eisenbahn Pilsen, Eisenbahn Trigo, Eisenbahn Pale Ale (355 ml)		  9.5
Baden Baden Golden, Baden Baden Cristal, Baden Baden Bock (600 ml)		  19.

BLUE OCEAN PUNCH BOWL
P/ duas ou mais pessoas. Com rum Malibu 

vodka, sake, blue curaçao, suco de frutas tropical
38.
 

BABY BLUE OCEAN 
P/ uma pessoa

19.
 

BENITINI
20.

 

MANGO SAKETINI
19.
 

BENIHANA MARTINIS SIGNATURE

COQUETÉIS DE SAKE BENIHANA

CAIPISAKE LARANJA BAHIA
Sake Hakutsuru Junmai Dry, Laranja Bahia e Manjericão

23.5

SAKEMENTINHA
Sake Hakutsuru Josen Suave, Sparkling OKF de limão 

Siciliano, folha de Shisso
24.5

CAIPISAKE UVA E BANANA
Sake Hakutsuru Junmai Dry e Hakutsuru Sayuri, Banana e 

Uvas tintas
24.5

SAKECOQUINHO
Sake Hakutsuru Junmai Ginjo, Água de Côco, Abacaxi

24.5

CAIPISAKE MANGA COM CARDAMOMO
Sake Hakutsuru Junmai Dry, Manga e Cardomomo Syrup

24.5

Kiwi, Frutas Vermelhas, Morango, Tangerina, Abacaxi, Limão Siciliano, Maracujá e Uvas
CAIPIRINHAS

VODKA IMPORTADA PREMIUM 
24.

VODKA IMPORTADA 
22. 

VODKA NACIONAL 
19.

CACHAÇA PREMIUM 
17.

CACHAÇA  
14.
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ENTRADAS

SPECIALTY SUSHI ROLLS

VEGETABLE ROLL
Rúcula, pepino, shitake, cenoura, cebolinha e 

alho poró   
15.00

CALIFÓRNIA ROLL
Kani, pepino e manga ou abacate

19.00

SPICY TUNA ROLL
Atum picante

25.00

LAS VEGAS ROLL
Salmão, avocado, cream cheese e pimenta

26.00

SHRIMP LOVERS
Camarão empanado, avocado, pepino e 

camarão cozido
29.00

BOSTON ROLL
Atum, avocado, pepino e kani

29.00

DRAGON ROLL
Enguia, avocado, kani e pepino

32.00

SPIDER ROLL
Soft shell crab, rúcula, pepino e avocado enrolado na 

folha de soja   
31.00

BENIHANA ROLL
Kani, avocado, pepino e massagô  

26.00

SALMON SKIN ROLL
Salmon skin e pepino com flocos de bonito   

19.00

PHILLY ROLL
Salmão, cream cheese, pepino e avocado

25.00

CRUNCHY ROLL
Camarão empanado, pepino, avocado kani, e flocos 

de tempura   
29.00

ALASKAN ROLL
Salmão, avocado, kani e penino

28.00

CATERPILLAR ROLL
Enguia, pepino e avocado   

32.00

RAINBOW ROLL
Atum, camarão, salmão, peixe branco, avocado 

e pepino   
29.00

SUMO ROLL
Camarão empanado, kani, avocado, pepino, 

salmão e maionese especial
33.00

REFRIGERANTE
Água · Água c/ gás	 4.00
Refrigerante 	 5.50
Schweppes · Schweppes light	 5.50
Itubaína retrô · Itubaína zero	 5.50

SUCOS NATURAIS	 6.00
Abacaxi · Abacaxi com Hortelã · Maracujá · Laranja · 
Melância · Tangerina

BENIHANA LEMONADE	 7.50
Morango · Maracujá · Manga · Framboesa

CHÁS GELADOS	 6.50
Chá Verde Benihana

CAFÉ NESPRESSO	 5.50
Leggero · Lungo · Restretto   

EDAMAME
Feijão de soja cozido com flor de sal  16.00

BENIHANA SALAD
Folhas verdes, cenoura, repolho e tomate 

cereja ao molho de gengibre  13.00

BEEF SASHIMI
Bife de chorizo levemente grelhado ao molho 

especial da casa  35.00

ARROZ AVINAGRADO  8.00

TEMPURÁ DE LEGUMES  19.00

TEMPURÁ DE LULA  25.00

TEMPURÁ DE CAMARÃO  35.00

SCALLOP TEMPURÁ  35.00

SUSHI SAMPLER  25.00

TUNA* TATAKI  35.00

YAKIMESHI BENIHANA 
Original arroz frito de rede 

desde 1964  11.00

SOPA DE CEBOLA BENIHANA 
Tradicional sopa da rede desde 1964  9.00

GOHAN  7.00 

MISSOSHIRU  9.00

ARROZ INTEGRAL  7.00

TEMPURÁ MISTO  27.00 

LULA SAUTÉ  35.00

SHRIMP SAUTÉ  35.00

SCALLOP SAUTÉ  35.00

SASHIMI SAMPLER  25.00

AGUEDASHI TOFU  25.00

SOPA DE FRUTOS DO MAR PICANTE
Salmão, camarão, lula, alho e mix de vegetais  22.00

SASHIMIS 5 fatias

NIGIRIZUSHIS Duplas

SALMÃO
16.00

 
ATUM

17.00
 

ROBALO
17.00

 
LINGUADO

16.00
 

BURI
17.00

 
CARAPAU

15.00

PARGO
17.00

 
SERRA

16.00
 

NAMORADO
17.00

 
POLVO

18.00
 

SALMÃO
10.00

ATUM
11.00

ROBALO 
11.00

LINGUADO 
10.00

 
BURI 
11.00

CARAPAU
 10.00

UNAGUI
12.00

SERRA
10.00

PARGO
11.00

 

NAMORADO
11.00

POLVO
11.00

CAMARÃO
11.00

VIEIRA
14.00

MASSAGO
13.00

IKURA 
14.00
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ESPECIALIDADES BENIHANA
Todos os pratos feitos na chapa são servidos com a sopa Benihana, salada, camarão 

aperitivo, legumes, arroz branco, chá verde, 2 tipos de molhos e Häagen-Dazs sorvete.

SALMÃO E CEBOLINHA  
13.00

PHILADÉLFIA  
17.00

SPICY SALMON  
17.00

ATUM E CEBOLINHA  
19.00

SPICY TUNA  
19.00

KANI  
13.00

IKURA  
29.00

CALIFÓRNIA  
14.00

CAMARÃO  
19.00

SALMON SKIN  
13.00 

UNAGUI  
19.00

SHITAKE  
17.00

PEPINO  
13.00

MASSAGÔ  
25.00

TEMAKIS E HOSSOMAKIS

EBITEN
 Camarão empanado

19.00

HITORI   (Individual c/ 18 peças)
3 fatias de salmão,3 fatias de atum e 3 fatias de polvo, 1 sushi salmão,1 sushi atum,1 sushi peixe branco,1 sushi camarão e 1 

sushi polvo, 4 uramakis salmão.
47.00

HITORI  SALMÃO  (18 peças)  
49.00

FUTARI   (2 Pessoas c/ 40 peças)  
5 fatias de salmão, 5 fatias de atum, 5 fatias de peixe branco e 5 fatias de polvo, 2 sushis salmão, 2 sushis atum, 2 sushis peixe 

branco, 2 sushis camarão, 2 sushis polvo e 2 sushis ovas, 8 uramakis (4 salmão e 4 atum).
95.00

FUTARI SALMÃO  (40 peças)
98.00  

BENIHANA   (3 Pessoas c/ 64 peças)
8 fatias de salmão, 8 fatias de atum, 8 fatias de peixe branco e 6 fatias de polvo 3 sushis salmão, 3 sushis atum, 3 sushis peixe 

bco, 3 sushis camarão, 3 sushis polvo e 3 sushis ovas, 8 uramakis (4 salmão e 4 atum) 8 hossomakis (4 salmão e 4 atum).
167.00

BENIHANA SALMÃO  (64 peças)
175.00

COMBINADOS  SUSHI E SASHIMI

BENIHANA DELIGHT
Combinado de peito de frango e camarões

73.00

LAND ‘N SEA
Filet mignon e vieiras na manteiga e limão siciliano.

83.00

SPLASH ‘N MEADOW
Combinado de bife de chorizo e camarões

75.00

BENIHANA SPECIAL
Bife de chorizo e cauda de lagosta

102.00

TERIYAKI STEAK
Bife de chorizo, cogumelos e cebolinha ao

molho teriyaki
65.00

HIBACHI CHICKEN
Peito de frango com cogumelos e gergelim

na manteiga
55.00

HIBACHI SHRIMP
Camarões na manteiga e limão siciliano

79.00

HIBACHI SCALLOPS
Vieiras na manteiga e limão siciliano

79.00

IMPERIAL STEAK
340 gramas de bife de chorizo com cogumelos

79.00
 

HIBACHI LEMON CHICKEN
Peito de frango com limão siciliano

55.00

COLOSSAL SHRIMP
Camarões grandes, pimentão, aspargos e coentro ao 

molho de manga
89.00  

SEAFOOD DIABLO
Macarrão udon com vieiras, camarões, lulas e 

legumes variados ao molho picante da casa  
69.00 

TEPPANS PRINCIPAIS
Todos os pratos feitos na chapa são servidos com a sopa Benihana, salada, camarão aperitivo, legumes, arroz 

branco, chá verde e 2 tipos de molhos.

EMPEROR’S SALAD
Escolha um acompanhamento 1,2 e 3 salada de folhas verdes, tomate cereja, aspargos, pepino e avocado ao 

molho de gengibre, sopa Benihana, camarão aperitivo e arroz branco
29.80

 Com peito de frango
34.00

Com bife de chorizo ou filet mignon
39.00

Com camarão
49.00

FILET MIGNON
File mignon servido com cogumelos   

69.00
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MENU EXECUTIVO
Todos os pratos feito na chapa são servidos com legumes, sopa Benihana e arroz frito com legumes

HIBACHI CHICKEN
Peito de frango

29.00

SPICY HIBACHI CHICKEN
Peito de frango ao molho apimentado

29.00

HIBACHI SHRIMP
Camarões

49.00

BEEF JULIENNE
Beef julienne ao molho teriyaki

39.00

FILET MIGNON
39.00

HIBACHI LEMON CHICKEN
Peito de frango no limão siciliano

29.00

YAKISOBA
Frango  32.00  -  Carne e frango  34.00   

Carne  36.00  -  Camarão  43.00

HIBACHI STEAK
Bife de chorizo

39.00

LUNCH DUET
Escolha dois itens entre: 

Filet Mignon em tiras - peito de frango - lula - 
camarão - yakisoba

39.00
         

LUNCH BOAT
Com sopa Benihana, salada, arroz branco, edamame, sashimi de salmão, uramaki 

califórnia e tempura misto  
Frango  38.00  -  Salmão  42.00  -  Beef* Julienne  42.00

SOBREMESAS

SORVETE  GENGIBRE
8.50

SORVETE  MELONA 
Consulte os sabores  8.50

HÄAGEN-DAZS ICE CREAM
Consulte nossos sabores   12.50

SORVETE CHÁ VERDE
8.50

BANANA TEMPURA
Banana empanada com sorvete de creme  10.50

HARUMAKI  MORANGO  E NUTELLA
15.50

YAKISOBA 

CHICKEN
Yakisoba de frango na 

chapa  
38.00

 

STEAK 
Yakisoba de carne na 

chapa  
42.00

MISTO
Carne e frango na 

chapa  
40.00

 

SHRIMP 
Yakisoba de camarão na 

chapa  
49.00

TEMPURA DE SORVETE
16.50




